
Montage-instructie voor de 75mm brede spatbordverlengers (niet-flexibel) van 

VanZijpTechniek die op de Stromer fietsen zijn gemonteerd. 

 

https://www.vanzijptechniek.nl/product/stromer-spatbordverlenger-niet-flexibel-75mm/ 

120mm versie Artikelnr 0033STR_120mm   EAN 8785264355838 

195mm versie Artikelnr 0033STR_195mm   EAN 8785264355845 

235mm versie Artikelnr 0033STR_235mm   EAN 8785264355852 

 

Deze montage-instructie is enkel geschreven voor de 75mm brede aluminium spatbordverlengers van 

VanZijpTechniek die op de Stromer fietsen zijn gemonteerd. Volg deze instructies op om tot een goed en veilig 

eindresultaat te komen. In principe hoeft het voorwiel niet uitgenomen te worden maar dat mag natuurlijk wel. 

Het spatbord zelf hoeft ook niet losgenomen te worden. 

"Let op: deze instructies zijn informatief en dienen enkel als richtlijn. Er kunnen geen rechten aan worden 

ontleend. Raadpleeg indien nodig professioneel advies van bijvoorbeeld uw fietsenmaker." 

 

In het kort: 

• Zorg ervoor dat de fiets stabiel en stevig op een harde vlakke ondergrond staat of hangt in een daarvoor 

ontworpen systeem. 

• De 4 stuks M3 inbusboutjes NIET los- of vastdraaien. 

• Verwijder het originele eindkapje. 

• Plaats de nieuwe verlenger. 

• Borg deze met de 2 stifinbus-boutjes. 

• Stel eventueel de afstand tussen band en spatbord opnieuw af. 

 

Benodigde gereedschap: 

• (lange) inbussleutel 2,5mm 

• Klosje hout 

• Hamer 

 

STAPPEN >>>>> 

1. Reinigen: 

Reinig het spatbord in ieder geval op de uiteinden zo goed mogelijk met bijvoorbeeld een borstel, een doek of 

perslucht. 

2. Loshalen kapje: 

Trek het originele eindkapje uit het spatbord. Deze kan erg vast zitten en heeft ook 2 kleine weerhaakjes die je los kan 

duwen. Aan de binnenzijde van het spatbord zitten 2 gaatjes van ca 2mm, daarin zitten de weerhaakjes. Die kan je los 

drukken met bijvoorbeeld een heel klein schroevendraaiertje.  

Zand en vuil zal er voor zorgen dat het extra vast is komen te zitten. 

Trek het eindkapje stevig wrikkend uit het spatbord.  



3. Reinigen: 

Maak als het kapje is verwijderd het spatbord aan de binnenzijde dan eventjes goed schoon voor je de nieuwe 

spatbordverlenger plaatst. 

4. Plaats de spatbordverlenger: 

Zorg dat de 2 stiftinbusjes voldoende uitgedraaid zijn. Wij leveren in principe de verlengers met de stifinbusjes in de 

juiste positie om deze te monteren. Positioneer de spatbordverlengers naar de gewenste locatie en duw deze stevig 

recht in de opening. Het laatste stuk kan soms zwaar gaan. In dat geval kan je een houten klosje onder de verlenger 

plaatsen en de verlenger er in tikken het een hamer. Ondersteun het spatbord en de fiets zo goed mogelijk zodat 

deze niet omvalt of beschadigd. 

5. Borgen van de spatbordverlenger: 

Als de spatbordverlenger goed op z'n plek zit moet je de 2 schuin geplaatste stiftinbusjes vastdraaien vanaf de linker- 

en rechterzijde van de fiets. 

De 4 stuks M3 inbusboutjes NIET los- of vastdraaien. Deze zijn geplaatst voor de sterkte en het verband aan de 

montagezijde. 

De stiftinbusjes zijn net aan bereikbaar door de lange kant van de 2.5mm inbussleutel te gebruiken. Je kan het 

spatbord een beetje opzij duwen en eventueel de band wat leeg laten lopen om meer ruimte te krijgen. 

Deze stiftinbusjes niet te los maar ook zeker niet te vast want dan gaat het schroefdraad stuk. Kwestie van gevoel! 

Controleer na ingebruikname regelmatig even of de borging nog in orde is. 

6. Controleer de speling: 

Zorg ervoor dat de spatbordverlenger de band niet raakt. Als dat wel zo is dan dien je de fenderstays opnieuw af te 

stellen. Fenderstays zijn de stokjes die de verbinding maken tussen voorvork en spatbord. Die hebben aan de kant 

van de voorvork hele kleine slotboutjes die in sleufjes verstelbaar zijn. Stel dit zo goed mogelijk na. Kijk ook of de 

fenderstays en de beugeltjes niet te veel verbogen zijn. Dit belemmert ook een goede afstelling. 

7. Controleer en test: 

Draai het wiel en controleer of alles vrij loopt. Maak een korte proefrit (met de helm op) om te controleren of alles 

stevig en goed gemonteerd is. 

8. Opvolging: 

Controleer regelmatig de bevestiging van de spatbordverlengers en zorg ervoor dat het stevig en veilig gemonteerd 

blijft tijdens het gebruik. 

Pas goed op bij hoge stoepranden, fietsenrekken, fietsendragers, takken, vervoer van de fiets zonder voorwiel, etc, 

etc. Deze obstakels kunnen er voor zorgen dat de spatbordverlenger beschadigd raakt. We leveren overigens ook 

spatbordverlengers die flexibel en totaal onbreekbaar zijn. https://www.vanzijptechniek.nl/product/stromer-

spatbordverlenger-flexibel-75mm-breed/ 

 

Veel fietsplezier en veilige kilometers! 
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